Allgemeine Geschäftsbedingungen der Weingarten GmbH & Co. KG

für die Weingarten Kundenkarte

1. Der Karten-Anbieter

Die für den Kunden kostenlose WEINGARTEN Kundenkarte wird von der Modehaus Weingarten GmbH & Co KG, Friesenplatz 19, 50672 Köln (nachfolgend kurz "WEINGARTEN" genannt) herausgegeben und betrieben. Für Rückfragen zur Kundenkarte wenden Sie sich bitte an die Nummer 0221-951415-61.

2. Die Teilnahme am Kundenkarten-Programm

Der Kunde hat die Möglichkeit, sich als Nutzer der WEINGARTEN Kundenkarte registrieren zu lassen. Nicht teilnahmeberechtigt sind alle natürlichen und juristischen Personen, die zum mehrwertsteuerfreien Einkauf berechtigt sind. Voraussetzung für die Teilnahme ist die Ergänzung und Unterzeichnung des Antragsformulars, mindestens mit Angabe des Namens, der Adresse und des Geburtsdatums (zur Feststellung der Volljährigkeit). Alle weiteren Angaben sind freiwillig.

Für die Registrierung als Nutzer der WEINGARTEN Kundenkarte ist die Zustimmung und Freigabe durch WEINGARTEN erforderlich. Es besteht kein Rechtsanspruch auf Teilnahme am WEINGARTEN Kundenkarten-Programm.

3. Die Kundenkarte

Die WEINGARTEN Kundenkarte ist nicht übertragbar und darf nur von dem auf der Karte benannten Karteninhaber vorgelegt und benutzt werden. WEINGARTEN behält sich das Recht vor, im Einzelfall die Legitimation des Kunden durch einen geeigneten Nachweis (z.B. durch einen Personalausweis) zu prüfen.

4. Der Treuebonus

Eine Ansammlung von Boni durch den Kunden ist nur möglich, wenn er beim Einkauf an der Kasse die WEINGARTEN Kundenkarte vorlegt. Der maßgebliche Abrechnungszeitraum ist die halbjährige Saison von jeweils 01. Februar bis 31. Juli bzw. 01. August bis 31. Januar des jeweiligen Jahres. Eine Gutschrift des Treuebonus findet nur statt, sobald die Bonussumme des Kunden mindestens über 5,- € lautet.

5. Die Abrechnung & Einlösung des Bonusgutscheines

Am Ende einer jeweiligen Abrechnungssaison bekommt der teilnehmende WEINGARTEN Kunde auf dem Postweg einen Treuebonus in Höhe von 5% auf seine getätigten, rabattierfähigen Einkäufe der vorangegangenen Saison. Für die Zustellung dieses Gutscheines behält sich WEINGARTEN aufgrund von Bearbeitungs- und Produktionszeiten der Gutscheine einen Zeitraum von bis zu 1 Monat vor. Die Einlösung des Gutscheines kann in den nächsten 3 Monaten unter Vorlage der zugehörigen Kundenkarte und eines Personalausweises persönlich in einer der WEINGARTEN-Filialen erfolgen (Versand ausgenommen). Die Stichtage für die Beendigung der Gutschein-Laufzeit sind demnach der 15.Mai für den Gutschein der vorherigen Herbst/Winter Saison, bzw. der 15.Oktober für den Gutschein der vorherigen Frühjahr/Saison. Eine Barauszahlung des Gutscheines ist nicht möglich. Weiterhin wird der Gutschein von WEINGARTEN auf ganze Eurobeträge oder, 50 Cent aufgerundet. Gutgeschriebene Boni können storniert werden, wenn die Voraussetzungen für die Gutschrift entfallen (z. B. durch Umtausch oder Rückgabe der Ware), eine Fehlbuchung erfolgte oder ein Missbrauch (siehe Punkt Kartenmissbrauch) durch den Kunden vorliegt.

6. Die bonusfähige Ware

Grundsätzlich sind alle Waren, die bei WEINGARTEN gekauft werden, bonusfähig. Es bestehen jedoch folgende Ausnahmen:

- Reduzierte Ware
- Änderungskosten
- Beim Personalkauf erworbene Ware
- Auf Coupon-Schein erworbene Ware
- Bereits an der Kasse rabattierte Ware
- Set-Preis Angebote
- Rot gepunktete Artikel
- Bezahlung von Geschenk-Gutscheinen

7. Der Umtausch

Warenretouren von Gegenständen, die unter Vorlage Kundenkarte erworben wurden, sind unter Vorlage der Kundenkarte und des Original-Bons möglich, wenn die Ware berechtigt zurückgegeben wird.

8. Die Beendigung

Sowohl der Kunde als auch WEINGARTEN haben das Recht, das Vertragsverhältnis jederzeit zu kündigen. Die Kündigung hat Schriftlich oder durch Rückgabe der WEINGARTEN Kundenkarte zu erfolgen und ist zum Ende der jeweiligen Saison gültig. WEINGARTEN behält

sich das Recht vor, das Vertragsverhältnis außerordentlich zu kündigen, wenn ein wichtiger Grund vorliegt.

Insbesondere ist ein wichtiger Grund anzunehmen, wenn

- das WEINGARTEN Kundenkarten Programm mit angemessener Auslauffrist unter angemessener Wahrung der Belange des Kunden eingestellt
- oder verändert wird oder ein Kartenmissbrauch oder der begründete Verdacht eines Kartenmissbrauchs vorliegt (vgl. Punkt Der Kartenmissbrauch).
- bei WEINGARTEN Rechtsansprüche gegen den Kunden vorliegen.

Bei missbräuchlicher Verwendung der WEINGARTEN Kundenkarte verfällt der Bonusanspruch des Kunden. In den sonstigen Fällen wird der Bonusanspruch zum Beendigungstermin (Ablauf der jeweiligen Saison) ordnungsgemäß abgerechnet.

9. Der Kartenmissbrauch

Ein Kartenmissbrauch liegt vor, wenn der Kunde gegen die Teilnahmebedingungen verstößt. Ein Kartenmissbrauch kann insbesondere vorliegen, wenn der Kunde unrichtige oder unvollständige Angaben macht oder es unterlässt, Angaben, die unrichtig geworden sind, zu berichtigen, und wenn der Kunde versucht, daraus Vorteile zu ziehen. WEINGARTEN ist im Falle eines Kartenmissbrauchs nicht verpflichtet, einen Bonus auszuzahlen und behält sich zudem vor, die ausgezahlten Boni zurückzufordern.

10. Die Schlussbestimmungen

- Die WEINGARTEN Kundenkarte kann nicht gleichzeitig mit Kundenkarten externer Kundenbindungssysteme oder anderen Kundenkarten verwendet werden.
- Unterlässt der Kunde bei Verlust, Diebstahl oder bei Verdacht einer missbräuchlichen Verwendung der WEINGARTEN Kundenkarte die unverzügliche Information von WEINGARTEN, ist er für einen ihm daraus entstehenden Schaden selbst verantwortlich.

Änderungen und Ergänzungen der Nutzungsbedingungen für die WEINGARTEN Kundenkarte bleiben ausdrücklich vorbehalten und werden dem Kunden gesondert mitgeteilt. Die Änderungen werden wirksam, wenn der Kunde die WEINGARTEN Kundenkarte weiter einsetzt und den Änderungen weder innerhalb einer Frist von 6 Wochen widerspricht noch seine Teilnahme beendet.

11. Der Datenschutz

a) Stammdaten, freiwillige Daten und Bonus-Daten

Die Teilnahme an dem WEINGARTEN Kundenkarten Programm verlangt die Angabe Ihres Namens und der vollständigen Anschrift (Stammdaten). Alle weiteren Angaben zu Ihrer Person oder Ihren Kaufinteressen sind freiwillig (freiwillige Daten). Ort und Zeitpunkt des Einsatzes der WEINGARTEN Kundenkarte, die gekaufte Warenart und die getätigte Umsatzhöhe (Bonus-Daten) werden zur Berechung Ihrer erreichten Boni benötigt. Alle Daten (Stammdaten, freiwillige Daten und Bonus-Daten) werden von WEINGARTEN erhoben, gespeichert und verarbeitet. Auf Anfrage teilt Ihnen WEINGARTEN mit, ob und welche Ihrer Daten gespeichert werden.

b) Werbung und Marktforschung

Wenn Sie eine gesonderte Einwilligung für Werbung erteilen, können Ihre Daten (Stammdaten, freiwillige Daten und Bonus-Daten) ausschließlich durch WEINGARTEN, zusätzlich zu den von Gesetzes wegen datenschutzrechtlich zulässigen Maßnahmen, zu Zwecken der Werbung und Marktforschung nach folgenden Maßgaben genutzt werden. Sie können Werbung (z. B. Informationen über Sonderangebote und Rabattaktionen) per Post oder E-Mail (soweit entsprechende Kontaktinformationen bei der Anmeldung angegeben werden) erhalten, wobei diese Werbung anhand der freiwilligen Daten und der ausgewerteten Bonus-Daten auf Ihre speziellen Anforderungen und Bedürfnisse ausgerichtet werden kann. Ihre Einwilligung können Sie jederzeit gegenüber der Modehaus WEINGARTEN GmbH & Co. KG, Friesenplatz 19, 50672 Köln schriftlich widerrufen.

c) Datenschutzgarantie

Wir garantieren, dass Ihre persönlichen Daten mit äußerster Sorgfalt behandelt werden, keinem Weiterverkauf an Dritte unterliegen und sicher gespeichert werden.